© Op xoj eug (cnopeg arnute) e AABC?

© Oppegwn v gormxkmHuTe Ha oTcedkuTe AC n BC.

| Booungeka AC =5-2=3, BC =5-1=4: cnopea MNuraropoeata teopema AB =+/3" +4° =5.

@ Bo pamHuHara ce gasieHn Toqkute A(x,,y,) v B(x,,y,). Ogpeau ro pactojaHneTo d mery HuB.
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Pewenue
AABC e npaBoaroneH co KaTteTu AC = X,—X W BC = »—W
(upT. 4) v xvnoTeHysa AB =d. Cnopeg MNuTaropoeara Teopema
nmame d’ =(x, - ;wc,)1 +(», —y1)! nnu

{ d=AB=|(x,—x) +(32-»)’. ]

b Oppepaw ro pactojaHueTo mefy Todkute: a) 4(7,9) n B(10,3); 6) A(—4,—-5) v B(3,—4).

I> Ha x-ockaTta ogpegwn TodKa Koja e efgHakeo ogaanedeHa og todkute A(0, 5) n B(4, 2).

Pewenue

MNMoTceTtw ce geka, Koja 6MNo TOYKA WTO € Ha X-0CKa € CO KOOpAWHAaTH (.:r, U].

Heka 6apaHaTa Touka e M(x, 0). Toraw MA = \/{ﬂ ~x) +(5-0)"; MB= \/‘[4—1]2 +(2-0)".

Op ycnoBoT MA = MB wmame Jr” £25 =\1’16—8x+x? +4; x +25=16-8x+x +4, o
5 5
Kage wto x=——_T.e. M| —.0|.
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Ha y-ockata opeam To4ka Koja e efiHakso oaganeqexa og toukute A(-3,—5) n B(4,-3).

|> Ha y-ockata ga ce ogpeaw Touka wro of Toukata A (4,—6) e ofjanedyeHa 3a 5 eguHULM.

Pewenue

2 Konky e ancyncaTta Ha TOYKa LWTO NeXWn Ha y-ockata?

" Hexa 6apaxara Touka e M (0, y). Oa ycnoeoT Ha 3agaqata

MA=5, T.e. J(-‘-l—ﬂ)z -i-{nnﬁ—y}3 =5, 16+36+ 12y +y2=25; P +12y+27=0.

! Mo pewasareTo Ha KBagpaTtHaTa paseHka ri gobuesame BpegHocTUTe y, =-9 n

¥» =—3, WTO 3Ha4m geka noctojaT Ase Taken Touku: M, (0,—9) u M, (0,-3).
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